Revision 2: 05.12.2007

PACKLISTE

Citroén
C-Crosser
Modell 09/2007

EU-Personenschutzbiigel 60 hoch
mit Querrohr 42
EU-Personenschutzbiigel 60 hoch

Edelstahl poliert
Stahl schwarz
Edelstahl poliert
Stahl schwarz

Art.-Nr.

12D4013
12D5013
12D4113
12D5113
12D9013

Montagesatz

Lieferumfang:
Anzahl

Bezeichnung

1 St

1 St

1 St

Rohrbiigel 60 hoch mit Querrohr 42
oder

Rohrblgel 60 hoch

und

Montagesatz

Lieferumfang: Montagesatz 12D9013

Anzahl

Bezeichnung

1 St
1 St
1 St
2 St
1 St
1 St
1 St

Normteile:
Anzahl

Halter oben

Halter unten, rechts
Halter unten, links
Halter unten, aul3en
Gegenplatte @13
Abschlepphaken
Distanzbuchse @13

Bezeichnung

St.
St.
St.
St.
St.
St.
St.
St.
St.
St.
St.
St.
St.
St.
St.
St.
St.
St.
St.
St.

NNENNDNN_2DNNNNDNN-_2NDN=2=2DNDNDDND A

Innensechskantschraube mit Senkkopf M6 x 30
Sechskantschraube M6 x 25
Sechskantschraube M8 x 25
Flachrundschraube mit Vierkant M8 x 25
Sechskantschraube M10 x 35
Sechskantschraube M10 x 45
Sechskantmutter M8

Sechskantmutter M10

Scheibe @ 6,4

Scheibe @ 8,4

Scheibe @ 8,4

Scheibe @ 10,5

Scheibe @ 10,5

Federring @ 6

Federring @ 8

Federring @ 8

Federring @ 10

Art.-Nr.

12D4013.1 / 12D5013.1

12D4113.1 / 12D5113.1

12D9013

Art.-Nr.

12D5022
12D5124
12D5125
12D5224
12D5031
1655021

1455067

DIN-Nr.

7991 Zn DISP+V
933 A2

933 A2

603 Zn DISP+V
933 Zn DISP+V
933 Zn DISP+V
934 Zn DISP+V
934 Zn DISP+V
9021 A2

9021 A2

9021 Zn DISP+V
9021 Zn DISP+V
125 Zn DISP+V
127 A2

127 A2

127 Zn DISP+V
127 Zn DISP+V

Blindnietmutter GETO-WELL M6 (Best.Nr.: 331360) - - -

Kunststoffkappe SW 10 mm
Kunststoffkappe SW 13 mm




Z¥ dyoddenp yuw

€10SAZL /€L0VAZL  Z2iemyds Jyels /Maljod [ueIs|epY Yooy 09 |eBngznyasuauosied-n3

€L06az} --- zjesabejuoiy £00Z/60 112POI .
€LLSAZL /€LLPAZL  ZIemyos [yejs / Maljod yelsjepI Yooy 09 [9BNqzZINyasusuosIad-N3 19850109 6¥ 0z €6 - (€r18 0)akxd uo
ugoain Buiuu| 9gzzs-a 'v§ IS JebulyosieH
ONNLIFINVIOVINOW |  HAwo siugosibnezives 931NV

4002°21°G0 -Z uolsliaay

120599}

L'ereaet /Lelivacl WN 05 ‘OLIN

WNGZ 8\
WNOL 9N

g€ X OLIN

1€0sacl

‘ M&H ¥ZZsaz|
v2L5az) b

GZ X 8N

)

2z0sazl %
£y

wwezlL g




